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Villa Corona, Jal.; a 28 de enero del 2020
	EDUCA-017/2018-2021
Asunto: Informe

LUIS ANTONIO VELÁZQUEZ CARREÑO
[bookmark: _GoBack]DIRECTOR DE CONTRALORÍA  Y TITULAR DE TRANSPARENCIA
P R E S E N T E:		

La que suscribe Directora de Educación del Ayuntamiento de Villa Corona por medio del presente me dirijo a usted de manera respetuosa y atenta, no sin antes enviarle un cordial saludo. Aprovecho la ocasión para presentarle el informe del mes de enero, donde se planeó, ejecuto y gestiono las actividades duran el mes (anexo de evidencia).
ENERO 2020
· 8 enero: reunión con directores de las escuelas de la cabecera municipal, para organizar el desfile del 24 de febrero (cabe mencionar que en el mes de diciembre se les envió la invitación por escrito).
· Se ingresaron las necesidades de mobiliario de las escuelas del municipio a la plataforma del INSTITUTO DE LA INFRAESTRUCTURA FÍSICA EDUCATIVA DEL ESTADO DE JALISCO.
· Se gestionó ante la SEJ curso de capacitación para docentes que se llevará a cabo en el mes de febrero por lo que nos dimos a la tarea de buscar compañeros maestros que de manera solidaria y gratuita quisieran ser asesores de los cursos acudiendo a prepararse a la ciudad de Guadalajara, se obtuvo respuesta favorable de cuatro compañeros, por lo que tendremos cuatro talleres con valor curricular con las siguiente temática: A) CREANDO Y JUGANDO CON ARTE, APRENDEMOS A COMPORTARNOS) B) DIVERSIDAD EN EL AULA DE INCLUSION DE ALUMNOS Y ALUMNAS CON DISCAPACIDAD) C)FUNDAMENTOS PARA EL DESEMPEÑO DE LA FUNCION DIRECTIVA Y DE LA SUPERVICION EN LA EDUCACION BASICA) D) DIVERSAS ESTRATEGIAS PARA LA RESOLUCION DE PROBLEMAS MATEMATICOS).
· Para poder llevar a cabo lo antes mencionado se solicitó a la directora de la escuela secundaria Fausto T Rodríguez para ser sede de los cursos, teniendo una respuesta favorable.
· Se atendió la solicitud de la directora de la escuela secundaria Fausto T Rodríguez donde nos pide el apoyo de 60 sillas para dos aulas, se autorizó la compra de 20 sillas.
· Esta dirección recibió la visita del Director de la escuela primaria López Cotilla de Estipac, maestro Froilán, expresó su preocupación por los desperfectos que se están generando por la construcción del lunario por parte del Gobierno del Estado, por lo que solicite al director de obras públicas, concertar una cita con el Arq. Celso de SIOP y la constructora para ver los detalles antes mencionados.
· Se elaboró y entrego oficio a vialidad de Acatlán de Juárez solicitando apoyo para despejar las calles de vehículos previos al desfile del 24 de febrero 2020.
· Se redactó y entrego oficio a la Dirección de Seguridad Publica Y Servicios Médicos Municipales, para resguardar el desfile del 24 de febrero 2020.





· Se turnó oficio a todas las direcciones de las escuelas del municipio y asociaciones de padres de familia invitándolos a participar a la reunión informativa de la organización de “CLÚSTER DE ROBOTICA” para el día 22 de enero a las 10:00 horas en el auditorio Colosio.
Tiene como objetivo impulsar a nuestros jóvenes y niños en el aprendizaje de la innovación y la tecnología a través de programas de enseñanza que los llevan a desarrollar soluciones en hardware y software a través de un aprendizaje con juego, el niño aprende a automatizar procesos.
El 21 de enero se llevaron a cabo los honores a la bandera en la plaza cívica conmemorando el Aniversario del Natalicio de Don Ignacio Allende, caudillo de la Independencia Nacional, con la participación de la escuela Roberto Quiroz Guerra, y la seguridad pública para izar bandera, y miembros del Ayuntamiento.
A la fecha se han ingresado a la plataforma de SAEM las necesidades de infraestructura y mobiliario de 28 escuelas.
Desde el mes de septiembre se inició el largo proceso de gestión de solicitudes para prestadores de servicio social ante la UDG, la UNE y la UTZMG, se elaboraron 24 proyectos con objetivos, actividades y aprendizajes. A la fecha fueron aceptados 21 proyectos en 6 centros universitarios de la UDEG, 2 proyectos en la UTZMG, 1 en la UNE.
   Sin más por el momento, me despido de usted, quedo a sus órdenes para cualquier duda o aclaración al respecto.

ATENTAMENTE

“2020, AÑO DE LEONA VICARIO, BENEMÉRITA MADRE DE LA PATRIA”.
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