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Asunto: Informe

LUIS ANTONIO VELÁZQUEZ CARREÑO
DIRECTOR DE CONTRALORÍA Y TITULAR DE TRANSPARENCIA
P R E S E N T E:		

La que suscribe Directora de Educación del Ayuntamiento de Villa Corona por medio del presente me dirijo a usted de manera respetuosa y atenta, no sin antes enviarle un cordial saludo. Aprovecho la ocasión para presentarle el informe del mes de julio, donde se planeó, ejecuto y gestiono las actividades (anexo de evidencia).
JULIO 2019
Se llevó a cabo el curso de capacitación para docentes en el receso de verano los días 9, 10, 11,12 en la escuela secundaria Fausto T Rodríguez.
Cabe mencionar que se gestionó ante la directora de la secundaria Fausto T Rodríguez, el permiso para que su escuela fuera la sede, formándose 3 grupos con la siguiente temática: 1) grupo Desarrollo Socioemocional y 2) de Razón, Emoción y Resolución de Conflictos. Recibimos a 88 maestros.
Se atendió la petición de transparencia sobre la información al artículo 8, 9 y 10.
· Como segunda actividad: nos dimos a la tarea de organizar la logística y gestión para el paseo de los niños con mejor aprovechamiento en el ciclo escolar 2018-2019. Cabe mencionar que para llevarse a cabo dicha actividad se tuvo que realizar lo siguiente:
· Solicitar a los directores los nombres de los alumnos con mejor aprovechamiento, nombre del padre de familia y domicilio.
· Elaborar el permiso informado y entregar a padres de familia.
· Redactar el contrato de servicios de transporte.
· Elaborar el itinerario para recoger a los alumnos de las delegaciones.
· Redactar el programa de actividades del día del paseo.
· Elaborar los equipos de niños por edades coordinándolos dos adultos por equipo.
· Gestionar ante el museo trompo mágico, fabrica marínela y cine mex las visitas a estos lugares, 
· Se mandaron hacer gafetes adheribles.
· Se entregó a los padres los cuestionarios sobre el estado de salud de sus hijos, que pidió la fábrica marínela.
Se le dio continuidad a la gestión de solicitud ante la Secretaria de Educación y la Dirección de Educación Especial de un equipo interdisciplinario llamado USAER, para atender a los alumnos con barreras de aprendizaje de las escuelas de las delegaciones del municipio (en la cabecera municipal existe un equipo de USAER).
Se acudió a la ciudad de Guadalajara a la presentación de RECREA donde se tuvo la oportunidad de platicar con el C. Gobernador Enrique Alfaro sobre en qué estatus se encontraba el proceso de rehabilitación de las escuelas Emiliano Zapata y el jardín de niños Rafael Ramírez de la delegación Juan Gil Preciado, la primaria López Cotilla de Estipac. El estatus era licitación. Así mismo se tuvo la oportunidad de platicar con el Secretario de Educación sobre la solicitud del equipo de USAER, explicándonos   que la respuesta a esta petición dependería del presupuesto federal que ellos recibirían.
   Sin más por el momento, me despido de usted, quedo a sus órdenes para cualquier duda o aclaración al respecto.

ATENTAMENTE

“2020, AÑO DE LEONA VICARIO, BENEMÉRITA MADRE DE LA PATRIA”.
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