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Villa Corona, Jal.; a 28 de enero del 2020
	EDUCA-012/2018-2021
Asunto: Informe

LUIS ANTONIO VELÁZQUEZ CARREÑO
[bookmark: _GoBack]DIRECTOR DE CONTRALORÍA Y TITULAR DE TRANSPARENCIA
P R E S E N T E:		

La que suscribe Directora de Educación del Ayuntamiento de Villa Corona por medio del presente me dirijo a usted de manera respetuosa y atenta, no sin antes enviarle un cordial saludo. Aprovecho la ocasión para presentarle el informe del mes de junio, donde se planeó, ejecutó y gestionó las actividades. (anexo de evidencia)
JUNIO 2019 
Ingrese a trabajar el 17 de junio a este Ayuntamiento, la primera actividad fue el curso para docentes llevado a cabo el 19 de junio 2019 en la escuela Benito Juárez.
· La segunda actividad: fue la elaboración del programa de clausura de niños lectores, dicho evento se realizó en la plaza principal con la participación de 3 escuelas: Centro Educativo Villa Corona, la Primaria Benito Juárez y la escuela Ramón Corona.
· Tercera actividad: como inicio de mis actividades laborales, me di a la tarea de conocer los archivos físicos y digitales existentes en la oficina, encontrando diagnóstico y plan de trabajo y distintas plataformas a las que podríamos acceder.
· Cuarta actividad: elaboración del cronograma de honores a la bandera para el año escolar 2019-2020 con el objeto de proporcionarlo a los directivos de las escuelas y así planear los honores a la bandera en la plaza cívica de esta población con la participación de las mismas. 
· Quinta actividad: se realizó la gestión ante la SEJ los cursos de capacitación para docentes, obteniendo una respuesta favorable, siendo otorgada la fecha para el mes de julio. Se nos pidió proporcionar 3 maestros para que se capacitaran como asesores para dichos cursos, dándonos a la tarea de extender la solicitud a algunos compañeros que amablemente aceptaron prestar sus servicios gratuitamente.
   Sin más por el momento, me despido de usted, quedo a sus órdenes para cualquier duda o aclaración al respecto.

ATENTAMENTE

“2020, AÑO DE LEONA VICARIO, BENEMÉRITA MADRE DE LA PATRIA”.
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