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Villa Corona, Jal.; a 28 de enero del 2020
	EDUCA-012/2018-2021
Asunto: Informe

LUIS ANTONIO VELÁZQUEZ CARREÑO
DIRECTOR DE CONTRALORÍA Y TITULAR DE TRANSPARENCIA
P R E S E N T E:		

[bookmark: _GoBack]La que suscribe Directora de Educación del Ayuntamiento de Villa Corona por medio del presente me dirijo a usted de manera respetuosa y atenta, no sin antes enviarle un cordial saludo. Aprovecho la ocasión para presentarle el informe del mes de septiembre, donde se planeó, ejecuto y gestiono las actividades (anexo de evidencia).
SEPTIEMBRE 2019
Se solicitó al instituto Estipac la banda de guerra que participó en los honores a la bandera del informe de gobierno del presidente municipal, al término del evento se les ofreció la cena. 
El sábado 7 de septiembre por indicaciones del presidente municipal acudí a la universidad del valle de México a tomar curso de capacitación laboral, esto me dio la oportunidad de contactar a la Lic. Carolina Martin encargada de vinculación y ver la posibilidad con ella de traer a Villa Corona un curso de capacitación para los empleados del ayuntamiento, por lo que posteriormente nos dimos a la tarea de realizar la gestión para el mes de octubre. 
El 12 de septiembre se visitó la escuela secundaria Técnica de Estipac para ver la situación de los baños que se repararan. Se tuvo la oportunidad de realizar un recorrido por las instalaciones de la Secundaria y de conocer la situación en que se encuentran los techos de algunas aulas, por lo que de inmediato se ingresaron las necesidades de esta escuela a la plataforma de SAEM.
El 13 de septiembre se llevaron a cabo los honores a la bandera en la plaza cívica conmemorando a los niños héroes, con la participación de la escuela Ramón Corona, miembros del H Ayuntamiento, así mismo se depositó una ofrenda floral ante altar de los Niños Héroes y se llevó a cabo una guardia de honor.  Por la tarde la escuela Secundaria Fausto T Rodríguez participo frente a este altar con una reseña histórica y pase de lista.   
El 14 de septiembre se visitó la escuela primaria Roberto Quirós Guerra para verificar el inicio de la rehabilitación de área de desayunadores con el apoyo de la Dirección de Obras Públicas y Ecología. 
De igual forma en este mismo día se apoyó a los charros con el programa de honores a la bandera a las 13: 30 horas.
15 de septiembre: a las 9:00 horas se realizaron honores a la bandera en la plaza principal estuvieron a cargo de la Dirección de Educación y personal de ayuntamiento. Se depositó una ofrenda floral, y realizo una guardia de honor el Presidente y regidores.
Por la tarde noche los alumnos de la Escuela ´Preparatoria Regional de Villa Corona presentaron una escenificación que comprendió 3 momentos: 1° la conspiración de Querétaro, 2° la conjura descubierta, 3° el grito de Independencia. Todo lo anterior se llevó a cabo en la plaza principal y atrio del templo. Cabe mencionar que semanas antes la Dirección de Educación extendió la propuesta a los directivos de la preparatoria con respecto a la escenificación, propuesta que fue muy bien recibida y apoyada. Tanto por la preparatoria como por autoridades eclesiásticas.
Por la noche momentos antes del grito de Independencia se realizaron honores a la bandera con la participación de la escolta de la Escuela Preparatoria Regional. La Dirección de Educación colaboró solicitando la escolta y elaborando el pequeño programa y maestra de ceremonias.

16 de septiembre se llevó a cabo el desfile cívico conmemorativo de la Independencia de México, se realizó de una manera ordenada por parte de las escuelas, maestros y alumnado. Se contó con la participación de La banda de guerra de la villa de los niños, gestión que realizó esta Dirección. Ofreciéndoles posteriormente a sus integrantes el servicio de comida.
El 19 de septiembre se visitó las escuelas prescolar y primarias de Buenavista y el Tecuan, en esta ultima el Arq. Isaac tomo las medidas para elaborar el plano de un domo que solicito el director de la primaria. Mismo que se elaboró y posteriormente fue entregado al maestro. Los directores de las cuatro escuelas del Tecuan y Buenavista expusieron las necesidades de infraestructura las cuales fueron turnadas a la plataforma de SAEM.

EL 21 septiembre iniciaron los cursos de capacitación para maestros de educación básica que con antelación se gestionaron ante la SEJ y estos se desarrollaron en forma sabatina los días 21, y 28 de septiembre y 5 y 12 de octubre, teniendo como sede la escuela secundaria Fausto T Rodríguez.

   Sin más por el momento, me despido de usted, quedo a sus órdenes para cualquier duda o aclaración al respecto.

ATENTAMENTE

“2020, AÑO DE LEONA VICARIO, BENEMÉRITA MADRE DE LA PATRIA”.




T.S. MA. GENOVEBA GONZÁLEZ LUNA 
DIRECCIÓN DE EDUCACIÓN
c.c.a
