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Asunto: Informe

LUIS ANTONIO VELÁZQUEZ CARREÑO
DIRECTOR DE CONTRALORÍA Y TITULAR DE TRANSPARENCIA
P R E S E N T E:		

La que suscribe Directora de Educación del Ayuntamiento de Villa Corona por medio del presente me dirijo a usted de manera respetuosa y atenta, no sin antes enviarle un cordial saludo. Aprovecho la ocasión para presentarle el informe del mes de diciembre, donde se planeó, ejecuto y gestiono las actividades duran el mes (anexo de evidencia).
DICIEMBRE 2019
· Se recordó al presidente municipal sobre el regalo de pelotas a los niños de prescolar de todo el municipio, después de consultarlo con los regidores aprobó el obsequio, comprándose las pelotas, realizándose la entrega calendarizada.
· Se recibió la petición de la directora del jardín de niños Lázaro Cárdenas para pedir posada en la presidencia la cual fue aceptada, llevándose a cabo el lunes 16 de diciembre 2019. Se aprovechó para entregar a los niños de esa escuela las pelotas de regalo. 
· Se elaboró y entrego oficio a la Dirección de Educación Especial y al Secretario de Educación Jalisco solicitando una vez más equipo interdisciplinario de USAER para atender a los niños de las escuelas de las delegaciones con barreras de aprendizaje.     
· Se realizó petición por escrito a la benemérita Normal de Jalisco, sobre la participación del grupo de bastoneras para desfile de 24 de febrero del 2020, desafortunadamente la respuesta es que no les es posible.
· Se solicitó por escrito a la XV Zona militar la participación de la banda de guerra para el desfile del 24 de febrero y al término del mismo el acto protocolario de incineración de bandera monumental.
· Se atendió la petición de la regidora Rosario Copado de la elaboración de dos reconocimientos para la empresa que dono 12 instrumentos musicales. 
· La regidora Rosario Copado entrego a esta Dirección 12 instrumentos musicales. Cabe mencionar que se regresaron 2 instrumentos que estaban dañados y al parecer serán repuestos.
· Nos dimos a la tarea de platicar con el maestro de música que imparte las clases en auditorio Colosio para acordar el criterio para la asignación de los instrumentos, quedando que serían entregados en comodato a aquellos niños y niñas más avanzados en la clase. Se elaboró un documento de comodato para el momento que se asignen los instrumentos.
· Se atendió la petición de la directora del jardín de niños Rosaura Zapata solicitando apoyo para pagar la mano de obra para el pintor de herrería y área de juegos, una vez autorizada se tramito ante tesorería dicho pago, notificando a la maestra.








· Se gestionó el pago de 2 camiones para el paseo que organizo la regidora Rosario Copado al parque KIDZANIA una vez autorizado se elaboró el contrato de traslado de autobús, se le entrego el formato de permiso consentido de los padres de alumnos a la regidora y el itinerario para recoger a los niños de las delegaciones.
   Sin más por el momento, me despido de usted, quedo a sus órdenes para cualquier duda o aclaración al respecto.

ATENTAMENTE

“2020, AÑO DE LEONA VICARIO, BENEMÉRITA MADRE DE LA PATRIA”.
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DIRECCIÓN DE EDUCACIÓN
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