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Villa Corona, Jal.; a 28 de enero del 2020
	EDUCA-017/2018-2021
Asunto: Informe

LUIS ANTONIO VELÁZQUEZ CARREÑO
[bookmark: _GoBack]DIRECTOR DE CONTRALORÍA Y TITULAR DE TRANSPARENCIA
P R E S E N T E:		

La que suscribe Directora de Educación del Ayuntamiento de Villa Corona por medio del presente me dirijo a usted de manera respetuosa y atenta, no sin antes enviarle un cordial saludo. Aprovecho la ocasión para presentarle el informe del mes de noviembre, donde se planeó, ejecuto y gestiono las actividades duran el mes (anexo de evidencia).
NOVIEMBRE 2019
· El 1° de noviembre las escuelas primaria y secundaria entregaron a esta Dirección las calaveritas literarias que concursaron.  Fueron calificadas en la biblioteca municipal, obteniendo el 1° la escuela Roberto Quiroz Guerra 2° El Centro Educativo Villa Corona 3° escuela Ramón Corona, previamente al jurado calificador se le proporcionaron las rúbricas de evaluación. La premiación de las calaveritas se realizó el 11 de noviembre en la plaza principal.
· El 2 de noviembre las escuelas primarias, y secundarias de la cabecera municipal realizaron sus altares de muertos en el portal viejo participando así en el concurso de altares, el jurado calificador paso por la noche evaluando los altares para otorgar su calificación, llevándose a cabo la premiación el 11 de noviembre en la plaza principal.
· En coordinación con la preparatoria se llevó a cabo el festival cultural de muertos iniciando a muy temprana hora el arreglo de la plaza por parte de los alumnos de la preparatoria con la ayuda de la dirección de servicios generales.
· La dirección de Educación elaboró un altar de muertos con la ayuda de la Dirección de servicios Generales, desafortunadamente el evento no se pudo realizar por causas naturales, la tormenta destruyo todo el arreglo de la plaza, solo se conservaron los que se elaboraron en el portal viejo.
· Esta Dirección recibió un oficio de solicitud de apoyo para transportar alumnos de 3 escuelas federales al concurso de futbol, una vez autorizado por la presidencia se notificó a los directores, y se elaboró el contrato de servicio de transporte y el itinerario para recoger a los alumnos de Estipac escuela López Cotilla, de Villa Corona escuela Margarita Maza de Juárez y Roberto Quiroz Guerra.
· El 20 de noviembre se llevaron a cabo los honores a la bandera en la plaza cívica conmemorando el aniversario de la Revolución Mexicana, con la participación de la escuela primaria Centro Educativo, y la seguridad pública para izar bandera, y miembros del Ayuntamiento.
· El 23 de noviembre se llevaron a cabo los honores a la bandera en la plaza cívica conminación de la Armada de México, con la participación de la Roberto Quiroz Guerra, y la seguridad pública para izar bandera, y miembros del Ayuntamiento.
· Se atendió la petición de las escuelas telesecundarias del municipio, para traslados de alumnos al concurso de escoltas la cual fue autorizada por lo que se notificó a los maestros y se elaboró el contrato se servicio de autobús y el itinerario para recoger alumnos del Tecuan, Buenavista Y el Barro.  
· 30 de noviembre se compartió curso de formación para docentes en el auditorio Colosio. Nuestro municipio fue sede de la región laguna, recibiendo a 180 maestros, la temática del curso fue “PLANEACIÓN DIDÁCTICA Y EVALUACIÓN DE LOS APRENDIZAJES PARA DOCENTES DE EDUCACIÓN BÁSICA” teniendo la presencia de autoridades de Educación Jalisco para inauguración de dicho evento.
   Sin más por el momento, me despido de usted, quedo a sus órdenes para cualquier duda o aclaración al respecto.

ATENTAMENTE

“2020, AÑO DE LEONA VICARIO, BENEMÉRITA MADRE DE LA PATRIA”.
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