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Villa Corona, Jal.; a 28 de enero del 2020
	EDUCA-012/2018-2021
Asunto: Informe

LUIS ANTONIO VELÁZQUEZ CARREÑO
[bookmark: _GoBack]DIRECTOR DE CONTRALORÍA Y TITULAR DE TRANSPARENCIA
P R E S E N T E:		

La que suscribe Directora de Educación del Ayuntamiento de Villa Corona por medio del presente me dirijo a usted de manera respetuosa y atenta, no sin antes enviarle un cordial saludo. Aprovecho la ocasión para presentarle el informe del mes de octubre, donde se planeó, ejecuto y gestiono las actividades (anexo de evidencia).
OCTUBRE 2019
· Se elaboraron las convocatorias de altar de muerto y calaveritas literarias y se entregaron a los directores de las primarias, secundaria y preparatoria de la cabecera municipal.
· Se sostuvo reunión con los delegados para presentarles el proyecto celebración de muertos donde se les compartió las convocatorias y se les exhortó a llevarlo a cabo. 
· Se extendió invitación al señor cura Carlos Alberto, al profesor José Sedano, a la profesora Rosalía Torres, Beatriz Arechiga, Martha Gallardo y a la señora Irene Valle, para que fungieran como jurado calificador de los concursos de calaveritas literarias y altar de muertos.
· El 11 de octubre en el auditorio Colosio se llevó a cabo un taller denominado trabajo de equipo para el personal del ayuntamiento con el objeto de reforzar el trabajo colaborativo y la sana convivencia, previamente gestionado a la UVM.
· El 21 de octubre se visitó a la escuela Roberto Quiroz Guerra para revisar la obra terminada de desayunadores y el anexo.
· El 24 de octubre se llevaron a cabo los honores a la bandera en la plaza cívica conmemorando las Naciones Unidas, con la participación de la escuela Roberto Quiroz Guerra, y la seguridad pública para izar bandera, y miembros del Ayuntamiento. 
· El 25 de octubre se realizó el curso de capacitación para docentes con la temática los Derechos Humanos en la Escuela, impartido por el personal del Instituto de Investigación Y Capacitación de Derechos Humanos.  Se contó con dos sedes, una en Estipac en el Colegio Sor Juana Inés de la Cruz, donde acudieron 160 maestras y maestros Estatales. Y la segunda sede fue el auditorio Colosio donde se recibieron 180 maestros del sistema federal, es preciso mencionar que la capacitación la recibieron los niveles prescolar y primaria.

· El 30 de octubre se llevó a Guadalajara a un grupo de alumnos de la escuela secundaria Fausto T Rodríguez seleccionados por su interés en el estudio de la ciencia y tecnología, se acudió al congreso de “ROBOTICA” organizado por “CLUSTER DE ROBOTICA” Para dicho evento se realizó el contrato de autobús y de comida.  

· Al inicio de este mes nos reunimos con padres de familia y directores de Villa Corona, Estipac, Juan Gil Preciado y Atotonilco. Para presentar el proyecto operativo 31 de octubre, el cual fue muy bien recibido y apoyado.
· Se mandaros a elaborar 18 lonas que contenían el fundamento jurídico que prevé las sanciones de los menores de 12 a 18 años, fueron repartidas y colocadas en puntos estratégicos y escuelas.
· También se elaboraron dípticos que se entregaron en las escuelas de las localidades antes mencionadas, se contó con la difusión de la página del Ayuntamiento. 
· 31 implementación del operativo 

   Sin más por el momento, me despido de usted, quedo a sus órdenes para cualquier duda o aclaración al respecto.

ATENTAMENTE

“2020, AÑO DE LEONA VICARIO, BENEMÉRITA MADRE DE LA PATRIA”.
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